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厚岸町議会 平成２３年度各会計予算審査特別委員会会議録

平成23年３月２日

午後４時24分開会

●臨時委員長（髙橋委員） 平成23年度各会計予算審査特別委員会を開会いたします。

本日は、委員会条例第９条第２項の規定により、年長の私が委員長が互選されるまで

委員長の職務を行います。

これより、本委員会の委員長の互選についてお諮りいたします。

12番岩谷委員。

●岩谷委員 年長委員指名において決していただきたいと思います。

●臨時委員長（髙橋委員） ただいま年長委員指名の声がありますが、これにご異議あり

ませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

●臨時委員長（髙橋委員） 異議なしと認めます。

それでは、私から、委員長には音喜多委員を指名したいと思います。これにご異議あ

りませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

●臨時委員長（髙橋委員） 異議なしと認めます。

よって、委員長には音喜多委員が互選されました。

委員会を休憩します。

午後４時26分休憩

午後４時26分再開

●委員長（音喜多委員） 委員会を再開いたします。

これより、副委員長の互選についてお諮りいたします。

12番。

●岩谷委員 委員長指名において決していただきたいと思います。

●委員長（音喜多委員） ただいま委員長指名の声がありますが、これにご異議ございま
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せんか。

（ 異議なし」の声あり）「

●委員長（音喜多委員） ご異議なしと認めます。

それでは、委員長において、副委員長には菊池委員を指名したいと思いますが、これ

にご異議ございませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

●委員長（音喜多委員） ご異議なしと認めます。

よって、副委員長には菊池委員が互選されました。

本委員会の審査日程について、お諮りいたします。

本委員会に付託されました予算案９件の審査につきましては、平成22年度の各会計補

正予算の審査終了後、９日ころに審査を進めたいと思いますが、これにご異議ございま

せんか。

（ 異議なし」の声あり）「

●委員長（音喜多委員） ご異議なしと認めます。

よって、本９件の審査につきましては、補正予算の審査終了後、９日ころから審査を

進めることに決定いたしました。

なお、資料等の請求がある方は、ただいま、あるいは早目に委員長あて申し出くださ

るようお願いいたします。

10番。

●谷口委員 一般会計の資料で、目内の説明、課長されておりましたけれども、皆増、皆

減それぞれ言われたおりましたよね、それができればわかりやすい資料を出していただ

けないかなというふうに思います。

それともう一つ、下水道のほうの会計でお願いしたいんですが、受益者負担の収納状

況、これがもし、地域ごとにこれは出せるのでしょうか。対象が何件あって、現在、収

納が何ぼあるというようなことがわかれば。

それともう一つは、下水道の現在までの布設が終わったところの下水道の普及状況に

ついても、地域ごとに資料をお願いしたいと思います。

以上、二つお願いしたいのですが。

●委員長（音喜多委員） ３点の資料請求というふうに見てよろしいですか。

１点目は、各目ごとの皆増、皆減を申し上げていましたが……。

●谷口委員 事業名でいいんですけれども、余り小さいのはいいです。5,000円だとか何万
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円ぐらいのは。

●委員長（音喜多委員） 税財政課長、よろしいですか、頭下げていますけれども、わか

ったというような……。

税財政課長。

●税財政課長（小島課長） 事務事業ごとで皆減、皆増。目ごとに整理させていただきま

す。

●谷口委員 お願いします。

●委員長（音喜多委員） よろしいですか。

２点目、３点目の水道課長。

●水道課長（常谷課長） 用意させていただきます。

●委員長（音喜多委員） よろしいですか。

２番。

●堀委員 私も一般会計で資料請求をしたいと思います。

総務費の総務管理費、財産管理費ですね。平成22年度２月、今回２月１日から28日ま

で行われていました入札参加資格審査申請が行われていたのですけれども、申請種類ご

との町内、管内、道内、道外の申請数をわかるもので出していただきたい。これはラン

ク分けを既にされていれば、ランク分けごとにわかるように出していただきたいという

ふうに思います。

次、２点目、民生費の社会福祉費、自治振興費ですね。各自治会ごとの地区人口と、

そのうち65歳以上の人口をわかるものを出していただきたいというふうに思います。

３点目は、農林水産業費の水産業費水産振興費で、平成22年度雑藻駆除と環境生態系

保全事業で、要するに昆布、雑海藻駆除をやられていたと思うんですけれども、実績で

工法別、業者別、各工法の特徴がわかるものを、各工法の特徴を教えていただきたいの

と、あと各工法等の別ごとに実施面積と金額の実績を出していただきたいと思いますけ

れども、以上の３点を要求したいと思います。

●委員長（音喜多委員） １点目の財産管理の部分。

副町長。

●副町長（大沼副町長） １点目の業者さんの町内、管内、道内、道外、それぞれ分けて

、 、 、ランクごとのという請求でありましたけれども 町内以外のランクごとというのは 今

掌握しておらないんですが、それでよければお出しをすることができます。

それともう一つは、北海道のランク分け、これを例えば今まで土木慣例ですと、Ａか
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らＤまでというふうにされておりましたけれども、このランク分けを変えるという情報

が今入ってきておりまして、３段階にするというような情報が入ってきております。そ

の辺がどうなるかというのは、今、まだ定かでないものですから、町内については分け

られますが、それ以外については分けることはできないということでございますので、

それでよろしければ件数をお出しさせていただきたいと存じます。

●委員長（音喜多委員） ２番、よろしいですか。

２番。

●堀委員 １点目についてはわかる範囲で、できるだけ出していただけるようにお願いし

たいと思います。

●委員長（音喜多委員） ２点目の民生費の関係については、町民課長。

●町民課長（米内山課長） 地区別ということでは出せますけれども、必ずしも地区です

、 、 、ので 自治会ごとにはなりませんけれども 各町名ごということになると思いますので

ご了承いただければと。

●委員長（音喜多委員） ３点目の雑藻駆除の関係については、産業振興課長。

●産業振興課長（高谷課長） ３点目の平成22年度の雑藻駆除の実績で、工法別、各工法

の特徴だとか実績面積については、ということで用意させていただきます。

●委員長（音喜多委員） ２番、いいですか。

（ はい」の声あり）「

●委員長（音喜多委員） ほかございませんか。

（な し）

●委員長（音喜多委員） なければ、本日の平成23年度各会計予算審査特別委員会は、こ

の程度にとどめ、閉会したいと思いますが、よろしゅうございますか。

（ はい」の声あり）「

●委員長（音喜多委員） 以上をもちまして、第１回の新年度会計予算案の審査を終了い

たします。

午後４時35分閉会



- 8 -

以上のように会議の次第を記載し、ここに署名する。

平成２３年３月２日

平成23年度各会計予算審査特別委員会

委員長


